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 פרוטוקול 
 

 דו"ח ראש המועצה 

שלום לכולם תודה למי שבא. נמצאים איתנו כמה אורחים בקהל אז ברוכים  : אלי אטון

הבאים, שרון בן ארי, אורי נריה, ומזוז ניסים כרמל ברוכים הבאים. ישיבה 

לפני   החדשה.  השנה  לקראת  כוסית  נרים  הישיבה  בסוף  כמובן  חגיגית  חצי 

שיותר  כמה  בצורה  זה  את  נעשה  אנחנו  המועצה  ראש  בדו"ח  שנתחיל 

תמציתית ככל שנוכל. אנחנו נתחיל בביטחון שעות חירום, כמו שאתם יודעים 

אנחנו עדיין בנושא ביטחון נמצאים בעשייה מקסימאלית, בהתאם לנסיבות  

גם  זה  ואם  מצפון  זה  אם  לנו  שיש  לסיכונים  בהתאם  לתרחישים,  בהתאם 

ממזרח. בחודש האחרון נפגשנו עם חבר כנסת אריאל קלנר, אתמול נפגשתי  

עם אלמוג כהן, לפני שבועיים נפגשתי עם אביגדור ליברמן וכל זה נפגשנו לגבי  

יגיע   שישי  וביום  התפר,  מקו  לנו  שיש  והסיכונים  בעיקר,  התפר  קו  נושא 

קו   פורום  אנשי  כל  עם  ויפגש  עוז  לניצני  הממשלה  ראש  של  הצבאי  המזכיר 

ראש   עם  פגישה  להשיג  מנסים  חודשיים  מעל  אנחנו   ... רומן  אלוף  התמר 

לאחר   שנוכל  מקווים  ואנחנו  שלו  המזכיר  עם  ראשונית  פגישה  זה  הממשלה 

  מכן להיפגש גם עם ראש הממשלה. המטרה היא לשים בראש סדר העדיפויות

של כל הגורמים המדיניים את המצב הביטחוני שלנו בגזרה שלנו, בקו התפר  
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ואנחנו  והדרום  הצפון  בגזרות  הטבע  מן  נמצאות  שלנו  שהעיניים  בהינתן 

הלימודים   שנת  פתיחת  ובדרום.  בצפון  שקרו  הדברים  את  למנוע   –רוצים 

באמת  עבודה  היתה  הזה  הנושא  על  תרחיב  טל  מעט  עוד  עברו  חודשיים 

משמעותית של כל צוותי עבודה בבדק הבית ואני רוצה להגיד תודה לכל מי  

שנת  שאפו  ניסן  מאיה,  והמהנדסים  ומיטל  איציק  בראשם  במלאכה  שעסק 

 הלימודים נפתחה כמעט ללא תקלות. טל אני אבקש בנושא הזה שתרחיבי. 

אני אזכיר לכולם שקלטנו לתפקיד מנהלת המחלקה לחינוך את  אז קודם כל   טל מדר:

היתה צריכה להתמודד    1/8  –מאיה גניש שהתחילה באופן פורמלי תפקידה ב  

עם אתגרים מאוד לא מעטים גם מבחינת הידע הארגוני וגם מבחינת היכולת  

דרור  החינוך  לקריית  חדשה  מנהלת  גם  קלטנו  כסדרה.  השנה  את  לפתוח 

לתפקיד   מעבר  היתה.  שמאיה  איפה  הפרדס  לב  הספר  לבית  חדשה  ומנהלת 

בלוודא   רשות  שלנו  ונעימים    שהמוסדותהפורמלי  ראויים  בטוחים  תקינים, 

והילדות הילדים  לשימוש  זה   מאוד  המוסדות  על  מדברת  שאני  אגב  שלנו. 

גיל עד  שמשרתים  המיוחד  לחינוך  הספר  בתי  עד  הים  אז    21י  אממעונות 

כמובן שבזה הצלחנו לעמוד בצורה מיטבית גם באמצעות תב"רים שאישרנו  

בין הגנים ובין בתי הספר   שהסתובבפה בראשית הקיץ ובאמת היה ניכר מי  

לילדים שלנו. וראויים  חגיגיים  כן אציין שחלק מהאתגרים    שהמקומות  אני 

המאוד, מאוד גדולים שמלווים את המערכת בפתיחת השנה הנוכחית ברמה 

הלאומית קשורים בכל מה שקשור להון האנושי אין לנו אמנם מחסור בסגלי 

הוראה של מורים, כי אנחנו מצטמצמים ולא נמצאים במובן הזה בבעיה אבל  

עם   גדול  מאוד  אתגר  יש  הסייעות.  בתחום  גדולים  מאוד  אתגרים  לנו  יש 

של   שילוב  סלי  של  לזה  שנקרא  והתאמות  להתנהגות  שקשורים  היבטים 

תלמידים שרק הולכים וגוברים כתוצאה משנים של קורונה ומלחמה וחרדות  

אתגר   להיות  מפסיק  שלא  היסעים  אתגר  וגם  לדעת,  שצריך  דבר  זה  וכו' 

גם   וממשי  נוכח  מאוד  מאוד,  אתגר  הוא  אבל  לנו  וספציפי  מקומי  שאמנם 

מאוד   המאוד,  הפאזל  ברמת  וגם  כמועצה  עלינו  גוזל  שהוא  האדירה  בעלות 

עדין שצריך לייצר פה עם חברות מסוימות, עם היצע מסוים של כמות הסעים  

המיוחד   לחינוך  הסעות  של  ההיבטים  כל  על  מיוחד  דגש  שמנו  שהשנה  וכו', 

ממש   לעומקו  נכנסנו  ממנו  גבוהה  רצון  שביעות  היתה  שלא  נושא  היה  שזה 
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ל   לענות  הצלחנו  הלימודים  שנת  פתיחת  שלפני  חושבת  אני  ,  85%  –בשבוע 

לכל    90% אישי  באופן  גם  הגבנו  שלהם,  וההורים  הילדים  של  מהצרכים 

הילדים וההורים שלהם בצורה טלפונית ואני יכולה להגיד שהמבחינה הזאת  

שההתנהלות   קודמות  לשנים  סטטיסטית  בהשוואה  רק  להגיד  יכולה  אני 

היתה טובה יש מה ללמוד ומה להשתפר בתחומים האלה. מילה אחרונה בכל  

מודעים אליו, של התיכון שחשוב שכולנו נהייה מאוד, מאוד    ...מה שקשור ל

תלמידים   השבתת   , השביתות  של  ההשלכות  ואת  המשמעויות  את  ומבינים 

בארץ,  מהתיכונים  בחלק  שוב,  מחר  גם  שממשיכה  אגב  השנה  מתחילה 

למעשה ארגון המורים לא חתם על הסכם עם האוצר יש עדיין מחלוקות . גם  

משמעותיים   עיצומים  רקע  על  היא  ללימודים  התלמידים  של  החזרה 

שהילדים האלה סוחבים שנים חלקם אגב מתקופת עיצומים של ההסתדרות 

מיני  כל  קיבלו  לא  שגם  שלהם  יסודי  על  או  ו'  בכיתות  ומאבק  שהיתה 

בהשכלה  בור  פוער  הזה  הדבר  שמבחינתנו  להבין  צריך  חוץ.  פעילויות 

חברתיות וערכיות של הילדים שלנו, אין להם הצגות, אין להם    תובמיומנויו

עם פגישות  להם  אין  שת"פ,  להם  אין  כבר   טיולים,  אנחנו  חיצוניים  אנשים 

חשופים   אתם  שגם  בטוחה  אני  בישובים  זה  של  וביטויים  תופעות  רואים 

ומחלקת   הנוער  מדור  עם  הזה  בעניין  עבודה  נעשית  האלה,  מהדברים  לחלק 

הנוער אבל אני חשוב לי להביא את זה כאן כי הסוגיה שצריכה להטריד את 

יותר.  האלה  לילדים  מגיע  כי  מליאה  כחברי  וגם  ישראלית  כחברה  גם  כולנו 

 שלנו.  המצטרפת לתודות של אלי ובאמת מאחלת הצלחה לכל סגלי ההורא

  ם הוועדיהסתיים הסבב פגישות עם    –אנחנו נמשיך רה ארגון מבנה המועצה.   אלי אטון:

חברי  עם  סבב  יהיה  שבקרוב  מניח  אני  המועצה,  עובדי  ועם  המקומיים 

חברי   המועצה  במבנה  חשוב  מאוד  מאוד,  אלמנט  שזה  הזה  בנושא  המליאה 

אנחנו חלופות   דירקטוריון,  מיני  כל  עם  המועצה  מבנה  את   לבנות  נתחיל 

וכו' על   וכו'  נהלי עבודה, מדדי ביצוע  נגיע לנושא של הגדרות תפקיד,  ומשם 

לשנת   גם  מהר  שיותר  כמה  להתכנס  שנוכל  של    2025מנת  הארגוני  במבנה 

המועצה כמו שאתם יודעים יש לזה שתי משמעויות, משמעות אחת קודם כל 

לשנת   המועצה  של  התקציבי  פחות 2025במבנה  לא  שהיא  שניה  ומשמעות   ,

ראש  של  חזון  שלנו,  החזון  מימוש  זה  חשובה  יותר  הרבה  ולטעמי  חשובה 
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שנים הבאות זה מה שיתן לנו את    5  –המועצה והמליאה, מליאת המועצה ל  

ניתן את   בניית המבנה הארגוני של המועצה, בהינתן המצב הביטחוני שעליו 

להפעלת  ברנדי  חברת  את  שכרנו  ויח"צ  דוברות  ביטחון.  של  בנושא  הדגש 

אחרי    ... הדוברות    3שירותי  את  לנו  שעשו  החברות  עם  בחינה  של  חודשים, 

, והמטרה היא באמת לשקף את פעילות המועצה, אני גם קורא לואת הסושיא

לכם חברי מליאה, כל חבר מליאה בועדות כל מי שיש לו חבר ועדה או יו"ר  

ועדה שרוצה באמת לשקף את הפעילות של הועדה שלו זה המקום המטרה  

היא לשקף את הפעילות של כולם, יש אנשים שזה התפקיד שלהם נצלו את  

חשוב   מאוד  מאוד,  זה  הזאת,  הפלטפורמה  את  נצלו  הזאת,  הפלטפורמה 

לשתף את העשייה גם שלכם וגם של בני המועצה. נפגשנו בחודש האחרון עם  

הוא בא עם כל הצוות שלו כרגע    553מנכ"ל חוצה ישראל דן ... בנושא כביש  

של  הנושא  לגבי  באמת  היא  המטרה  רצון  משביעות  לא  שקיבלנו  התשובות 

שבעי  לא  אנחנו  השיקוע  גודל  על  כרגע  הוא  המאבק  ורד,  עין  בצומת  שיקוע 

הזה   בנושא  לעבוד  נמשיך  אנחנו  ישראל.  מחוצה  שקיבלנו  מהתשובה  רצון 

ביחד נקבע לנו פגישה שבוע הבא אני חושב עם כל הנציגים של חוצה ישראל  

כמו   שכנה  עיר   ... עלי  קלנסואה  עיריית  ראש  עם  נפגשנו  השבוע  ורד.  ועין 

שנפגשנו עם עיריית טייבה דיברנו על שיתופי פעולה, הדברים שמפריעים להם 

של   חוב  של  נושא  סביבה,  איכות  של  בנושא  לנו  שמפריעים  דברים  בעיקר 

ברמה   פעולה  שיתופי  על  דיברנו  וכמובן  השרון.  ללב  קלנסואה  עיריית 

העסקית כמו שאתם יודעים במדינה אני מחר אמור לדבר על הנושא הזה עם  

השרה מאי גולן שהיא אחראית על, השרה לשוויון חברתי, והיא אחראית על  

לנו משותפים  תעסוקה  אזורי  לקדם  מנת  על  הזה  בנושא  הערבי  לנו   ,המגזר 

לפני    ולקלנסואה גם  נפגשנו  זה.  לנו רצון לעשות את  ויש  דופן  באזורי צמודי 

כדי   הספורט  ועדת  יו"ר  שהוא  עתיד  מיש  דוידסון  סימון  ח"כ  עם  שבועיים 

הדברים   אחד  זה  הספורט  השרון,  בלב  הספורט  את  מקדמים  איך  לבדוק 

לקדם,  רוצים  המון    שאנחנו  המון,  לנו  ונתן  לכולם  שנמדד  דבר  זה  הספורט 

תובנות דיברנו על המשך שיתופי פעולה וכל מיני דרכים שהוא יכול לסייע לנו  

אשכנזי   איציק  לכאן  הגיע  שבוע  לפני  נפגשנו  בכנסת.  שלו  העבודה  במסגרת 

חינוך,   בנושא  שלו  המצומצם  הצוות  עם  האזוריות  המועצות  מרכז  מנכ"ל 
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גם   וכמובן  למועצה  גם  שקשורים  ממשקים  על  דיברנו  וכו'  סביבה  איכות 

. אני אגיד לכם את זה רק בקצרה הוא גם העלה  האזוריותלמרכז המועצות  

את הנושא שיש דיון גם משרד הפנים התחיל לקיים דיון באופי השלטון הדו  

התחיל לקיים דיון בנושא הזה, יתרונות,    האזוריותעובדי וגם מרכז המועצות 

חסרונות שיפורים מה ניתן לעשות עם הדבר הזה לאחר שלא נגעו בדבר הזה  

יהיה מה שנקרא    הקרובותשנה, זה גם דיון שלדעתי בשנה, שנתיים    30במשך  

כל   קודם  רוצה  אני  בעיצומו  כרגע  שנמצא  הגזם  פיילוט  לפתחנו.  יעמוד 

להודות לחברי הועדה, למיכל, לרועי לירון שמלווה, מי איתנו נמצא בועדה, 

לי  תזכירו  סליחה  מישהו  שכחתי  אם  שבאמת  החברים  כל  סליחה  לביא 

שבאמת עובדים כמה חודשים, בנושא הזה התחלנו את הפיילוט, שהפיילוט  

יהיה בעיצומו אני מזמין אתכם בתאום עם הועדה לראות איך הפיילוט הזה  

ב   נעשה  הוא  בחמישה    4  –נעשה,  למעשה  במשמרת  נעשה  הוא  ישובים, 

משמרת, גאולים, שער אפרים ויעף בכמה שיטות אנחנו נבחן את כל השיטות  

עבודה   נעשית  בזה,  שכרוכים  הדברים  הפינוי  שיטת  המיסוק,  שיטת  של 

נפלאה. אנחנו גם נזמין בקרוב את השרה לאיכות הסביבה את עידית סילמן 

לנו   יש  אם  נגיד  בוא  הריסוק,  של  בנושא  הפיילוט  את  לראות  חודש   24עוד 

מיליון ₪ של קול קורא שהמשרד לאיכות הסביבה רוצה לתת לגבי נושא של 

ריסוקים או פינוי אשפה וכו' וכו' לאשכולות ואנחנו כמועצה מובילה באשכול  

 השרון שאנחנו מובילים את הפיילוט של הגזם נוכל גם להינות מהנושא הזה. 

 אנחנו מצטרפים לתהליך קיים. אזוריותזה בכמה וכמה מועצות  לביא זמיר:

זה   אלי אטון: את  מובילים  אנחנו  השרון  באשכול  ראשוני  לתהליך  מצטרפים  אנחנו 

מיליון ₪ של קול קורא בנושא   24באשכול השרון. אני מדבר שאשכול יקבל  

על  רבה  ובאמת תודה  הנושא הזה באשכול השרון  הזה. אנחנו מובילים את 

ונוכל   העבודה הזאת אני מאמין שנראה תוצאות טובות בחודשים הקרובים 

 לקדם את הנושא הזה הלאה. 

 אני רק אוסיף שמשה גם מעורב. :גליק מיכל

 לא ציינתי את משה כי אני צריך לציין באיזה קבוצה הוא לא נמצא.   יאנ אלי אטון:

כתוצאה מזה קבלן פינוי רגיל של הגזם מפנה במושבים אחרים יותר? כי הוא   :ארז שמוליק

 מושבים?  5 –התפנה מ 
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כל  אלי אטון: את  מפנים  אנחנו  בקצרה  אבל  לדיון  להיכנס  רוצה  לא  אני  תראה  בגדול 

עדיין   כי  לפנות  מצליחים  לא  שאנחנו  ישובים  גם  ויש  מהישובים  הגזם 

  שהביאוהמצוקה היא רבה, לא שלנו אלא של קבלן הגזם וישנם כמה ישובים  

לעובי   שניכנס  כמובן  האלה.  בעלויות  ניזוקים  כרגע  והם  מטעמם  משאיות 

של  והתפקיד  המועצה  של  התפקידים  בין  הפערים  את  ונצמצם  הקורה 

לאכוף את הנושא של הגזם, אנחנו לאט, לאט ניצוק גם אחריות כי    םהוועדי

גם   כי  וכמה מפנים  איך מפנים את הגזם  ועדים  זה אחריות לא מעטה שלה 

לתמ"א   5שותפים איתנו בתהליך הזה. הרחבת הישובים לגבי תיקון    םהוועדי

לאחר    –  35 הזה,  הנושא  לגבי  תוספת  מרכז  במחוז  ישיבה  היתה  אתמול 

שהנושא הזה אושר במנהל התכנון לפני כחודשיים, דנים בנושא הזה אנחנו 

אם  הרבה  לנו  יעזור  זה  יוסדר  שזה  עד  חודשים  כמה  לזה  שנותנים  מקווים 

גם    35לתמ"א    5תיקון   לנו להטמיע אותו  יעזור  זה  יאושר כמה שיותר מהר 

  2כל ישוב, לפי לוח    2באישור של התכנית הכוללנית. התיקון אומר שיש לוח  

עד    35לתמ"א    5ותיקון    400עד   להגיע  מותנה    700מתיר  זה  כאשר  יחידות 

על   לפחות  מדברים  הם  של  רוויה  היא   יחידות  6בבניה  שהמשמעות  לדונם 

העצום   והיתרון  ומדורגת  גן  דירות  של  נגיד  בוא  כמועצה    ומבחינתנבניה 

ויחידות   יחסית  זולות  יחידות  דירות  לשווק  נוכל  הזאת  שבבניה  מזדקנת 

במועצה,   פה  ולגור  לבוא  יוכלו  צעירים  זוגות  שיותר  אומר  זה  יחסית  זולות 

יותר זוגות צעירים זה אומר יותר ילודה, יותר ילודה זה להחזיר את להצעיר  

 את המועצה.

 והשטח לא יהיה בהכרח בנחלות? : דרה  אורנה

ממש לא, אני חושב שבסופו של דבר התהליך השטח כמעט לא יהיה בנחלות,   אלי אטון:

אצלי במשק ויוצר סלמס זה    יחידות  6אני בעל נחלה לא רואה את עצמי שם  

 לא שם. זה לא שם. אבל שאנחנו נגיע לדיון בנושא הזה, כי זה באמת חשוב. 

 השאלה אם יש ראיה רחבה או איזה קונספט לשים.  חג'ג':אפרים 

ואפשר  אלי אטון: הקיים  במסגרת  הרחבות  להיות  שיכולות  כל  קודם  הוא  הקונספט 

עד   להוסיף  בישובים    25יהיה  הרחבות  שתהיינה  כדי  לזה  להוסיף  דונם 

 להגדיל את זה.

 זה ידרוש שינוי תב"עות בישובים,  חג'ג': אפריים 
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 התב"עות מה אנחנו עושים, תיכף נגיע לתכנית כוללנית ונדבר על זה.  אלי אטון:

 אתה תידרש להגיש.  יצחק יצחק:

השאלה אם כל ישוב לא יגיש בתכנית כוללנית על הרחבה, אז ההרחבה תהיה   :מכלין משה

 כבר מעודכנת? 

לא, לא אי אפשר להגיש מראש על משהו כזה כי אתה לא יודע מה יהיה עוד  אלי אטון:

עוד    10 הכוללנית    8,  7או  התכנית  על  תיכף  נדבר  אנחנו  בניה  כמו  זה  שנים 

 ואני אסביר לכם.  

 כרגע התיקון הוא בבחינה של הועדות המחוזיות. דיונים ראשונים. יצחק יצחק:

 ולדבר לפי צפיפות לדונם ולא לפי כמות?  2מה שאתה מדבר זה לבטל את לוח  חג'ג':אפרים 

נכון אם זה כן משהו שדורש משהו בהקשר של התכנית הכוללנית זה למצוא   :מכלין משה

 עתודות קרקע לדברים האלה.

יכול להגדיר.   אלי אטון: לא מגדיר בתכנית כוללנית אתה לא  אני אגיד לך בדיוק אתה 

בואו לא נקדים חברים שניה אני עוד מעט אדבר על התכנית הכוללנית כרגע  

על תמ"א   הנושא    . במסגרת התכנית הכוללנית35אנחנו מדברים  גם את  יש 

 הזה תיכף אסביר לכם טיפה סבלנות אני תיכף אסביר לכם. מיתוג המועצה. 

שאפשרו   :קטרי אבי דיור  יחידות  הכוללנית  שבתכנית  מה  בין  הבדל  יש  שאלה  עוד  אלי 

 החדש הזה אז מה קובע?  2לכל ישוב לבין לוח 

להגיע   אלי אטון: רוצה  אני  לזה.  אתייחס  ואני  הכוללנית  התכנית  על  לדבר  לי  תנו  רגע 

תיקון   על  נקודתית  זה  מורכבת  5לזה.  יותר  קצת  היא  הכוללנית  התכנית   .

שאחד   מאמין  אני  המועצה  למיתוג  חברה  שכרנו  התחלנו  הזה.  מהנושא 

שנוכל גאוות היחידה במועצה שנוכל להביא אותנו לגאוות יחידה של  הדברים

אנחנו   מה  החוצה,  וגם  התושבים  מול  פנימה  גם  שלנו  ומיתוג  התושבים, 

שבוע   שכבר  למיתוג  חברה  שכרנו  כמועצה,  שלנו  הסיפור  מה  להיות  רוצים 

פורום   עם  פגישה  יהיה  הזה  חמישי  יום  במסגרת,  תיפגש    ם הוועדיהבא 

המקומיים וכמובן לאט לאט תקדם את    םהוועדיהמקומיים היא תדבר מול  

 הנושא הזה מול חברי מליאה, ישובים וכדומה. 

 אלי מה ההבדל בין המיתוג לדוברות? :גליק מיכל

כל הדברים אלי אטון: דברור  זה  דוברות  דברים שונים לחלוטין.  שקורים במועצה    שני 

זה פשוט לשקף את מה שקורה    לאם זה כלפי חוץ אם זה כלפי פנים, סושיא
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במועצה, מיתוג זה לספר מה אתה רוצה להיות, תספר את הסיפור מה אתה  

תוג לשווק את עצמנו וכדומה, למתג ירוצה להיות אנחנו יכולים להיות בלי מ

 מספר תספר מה זה. את עצמנו ויש את גיא, גיא בחצי

הסושיא :זרח גיא החזון.  תחת  המועצה  של  התדמית  את  ליצור  זה  הכלי    למיתוג  זה 

 שדרכו את מגלה את המיתוג אבל המיתוג. 

 מה זה נותן? דובר:

 מה אתה רוצה שיחשבו על המועצה למשל? התושבים שלך תושבי לב השרון.  :זרח גיא

 מה העלות של זה?  :גליק מיכל

מיתוג זה לא רק לוגו לצורך העניין מיתוג זה איך    הכל זה שאלה של מיתוג, :זרח גיא

 אנחנו תופסים את עצמנו ואיך התושבים שלנו תופסים אותנו.

דאג שגם חברת המיתוג תגיע לכאן תציג את    אנחנובישיבת המליאה הבאה   אלי אטון:

התהליכי העבודה מה אנחנו הולכים לעשות, למה זה טוב לא לכיס שלנו למה  

שעבר  חמישי  יום  הזה.  בנושא  להגיע  רוצים  אנחנו  ולאן  למועצה  טוב  זה 

בבריכה  היה  זה  שמונה  בקריית  לבנות  קהילתית  מצווה  בת  התקיימה 

אירוע   זה  התרגש  מאוד  שם  שהיה  מי  שכל  לכם  לומר  חייב  ואני  בגאולים 

שכולו היה על טהרת ההתנדבות של הקהילה הכל היה בהתנדבות שזה היה  

מתנות  תרמו  ואנשים  עוגות,  תרמו  ואנשים  אוכל,  תרמו  אנשים  מדהים, 

היה בהתנדבות כל מה שהיה שם היה בהתנדבות וזה מראה על רוח    יוהדיג'י

וז השרון  לב  של  הדברים    הההתנדבות  למפונים  אחד  לעשות  המעט שיכולנו 

השרון   לב  את  יצגנו  וניסן  אני  אתמול  השרון.  לב  לתושבי  גאווה  זה  מהצפון 

שסייעו   האנשים  כל  עם  בנתניה  חורפש  מועצת  חורפש  עיריית  של  במפגש 

כאן   התארחו  בקיץ  זוכרים  אתם  אם  חורפש  חורפש    250למועצת  ילדי 

האסון   הבקייטנ אירע  אז  אבל  סבב  עוד  לעשות  אמורים  היו  הם  בגאולים 

לכל תושבי לב השרון באמת    במגדל שמס וזה התבטל אז הם שמחו להודות

כקהילה   שלנו  הכוח  זה  השרון  לב  של  היתרה  הנשמה  וזה  הזה  המיזם  על 

מקווה   מאוד  ואני  ולסייע  לתת  לעזור,  יכולים  אנחנו  האלה  שבמקומות 

במסגרת התכנית    –שאנחנו לא נזדקק לדברים האלה בעתיד. תכנית כוללנית  

יום   אנחנו   רביעיהכוללנית  הזה  בנושא  כאשר  מסכם  ציבור  שיתוף  שוב  יש 

נקודות    5את זה לכלל התושבים, במסגרת צוות ההיגוי העלינו    כבר פרסמנו
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צריכים   שאנחנו  הדברים  כלל  את  ממצה  זה  למעשה  שבתוכן  עיקריות  ליבה 

לדון בהם במסגרת מה אנחנו רוצים להיות שנהייה גדולים מה אנחנו רוצים 

מדובר   20בעוד   הזאת,  התכנית  לנו  תיתן  היא  מה  הזאת  בתכנית  שנה 

ארבע   תחבורה,  שלוש  תעסוקה,  שתיים  דמוגרפיה  אחד  נושאים  בחמישה 

רי תעסוקה ושם יהיה דיון על כל סוגיה וסוגיה כל ו אז  תיירות כפרית וחמש

אחד יוכל לעלות את השאלות שלו את ההתלבטויות ואת כל הדברים האלה, 

משם זה לא נגמר משם זה עובר עדיין להתכנסות יש לנו עוד כמה נושאי ליבה 

לא  בישובים,  הרחבות  של  הנושא  כגון  עליהם  סגורים  לא  שאנחנו  ישוביים 

הרחבות סליחה פיתוח עסקי בישובים מעבר לפיתוח העסקי הקטן שנותנים 

דונם שהמנהל נותן לכל ישוב זה עדיין לא סגור הנושא הזה.    60פה מדבר על  

אנחנו יודעים התנגדות קשה מבחינת הועדה המחוזית לנושא הזה אבל אנחנו  

  , בכל מקרה נציג את זה לועדה המחוזית במסגרת התכנית הזאת אם יתקבל

אני  קדש  ו  ראה  לא  זה  כי  זה  על  ניאבק  אנחנו  יתקבל  לא  זה  אם  יתקבל 

לנו היתכנות   לנו סיכוי לפחות בישוב אחד או שתיים שתהיה  מאמין שיהיה 

בתב"ע   יוכל  שהישוב  כוללנית  בתב"ע  זה  את  להכניס  היתרון  הזה.  לדבר 

בתב"ע   יהיה  שלא  מה  שמדובר.  האלה  הנושאים  כל  את  להציג  שלו  ישובית 

הכוללנית לא יוכל להיות בתב"ע הישובית ברמה הזאת. אנחנו לקראת יציאה 

 למכרז למנכ"ל.

הכוללנית. יצחק יצחק: על התכנית  להגיד משהו  רוצה  להגיד משהו אנחנו    אני  רוצה  אני 

והצוות המצומצם    2קיימנו   פגישות מקדמיות, בשיתוף עם מהנדס המועצה 

שהיה, וצוות ההיגוי ועדת ההיגוי ולהגיד לכם את האמת יש לי איזה רושם 

נושאים שאלי דיבר עליהם,    5שהדברים שהוצפו על ידי הישובים וגם אותם  

נושאים פה    שזה  שנאמר  כמו  המועצה  של  עתיד  מבחינת  אקוטיים  שהם 

הדרישות   פי  על  משמעותי  ביטוי  שהוא  איזה  ניתן להם  לא  האלה  הנושאים 

לעבור  אמורים  שאנחנו  נכון  זה  פה.  ומוצגת  שהולכת  התכנית  בתוך  שלנו, 

של  התהליך  את  שנעבור  אחרי  הכוללנית  התכנית  אישור  של  עוד  תהליך 

הדברים  את  אומר  אני  אבל  ואחרות  כאלה  התייחסויות  ועוד  ציבור,  שימוע 

שלי כי חשוב לי מאוד שאתם תבואו למפגש הזה, ודבר שני אני חושב שיש פה  

איזה שהוא מאבק שאנחנו צריכים להיאבק עליו בהמשך הדרך ולהתעקש על 
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כזה   להגיד  לבוא  ולא  המועצה  של  לעתידה  חשובים  נושאים  שהם  נושאים 

אומרים  איך  שלנו  המקדמיים  בדיונים  שאנחנו  רושם  לי  יש  כי  וקדש  ראה 

לועדה  ציין  נכון שזורקים אותנו כמו שאלי  זה  שמענו אתכם הלכנו הביתה. 

של הדיונים    ההדינמיקהמחוזית ללכת, לעלות את הנושאים למי שמכיר את  

של הועדה המחוזית יש לי רושם שהם כבר גמרו את הדיון בועדה המחוזית  

לדיון   הכל  את  לפתוח  ללכת  בעבר  נאמר  גם  וזה  רצון  להם  אין  אלינו.  ובאו 

ו אני מבין את זה     ויש בזה מן העניין אבל יש פה דברים   פרטני מה שנקרא 

שהם מהותיים ואני אומר פה על השולחן הזה שאנחנו חייבים להיות שותפים 

 להם ובעיקשות קצת. 

איציק התהליך שהם עשו ברור לכולם שהוא היה דל מאוד צריך להתעקש על   לביא זמיר:

זה הם עשו את זה תוך כדי קורונה, נפגשנו בזום עם חלק מהישובים לא היה  

 תהליך עמוק. 

הם אומרים בחלק מהדברים הם סותרים את מה שאתה אומר כרגע, אבל לא   יצחק יצחק:

סביב   שיושבים  אלה  של  פה  שלנו  האתגר  שאנחנו  אומר  אני  לזה  ניכנס 

השולחן הזה זה באמת להיאבק על אותם נושאים. לא לוותר להתעקש. לא כי 

 אני חושב שזה התוצאה שצריכה להיות אבל צריך להיות פה עיקשים. 

ברשותכם שניה קודם כל כמו שאיציק אמר אני מחזק את מה שאיציק אמר   אל אטון:

אני חושב ששיקפנו פתחנו זאת אומרת אין פה סודות    תבואו תהיו שותפים,

אין פה משהו, זאת אומרת כל מי שרצה להגיד ואמר דברים הדברים נרשמו 

ודנו בדברים האלה לא על כל הדברים דרך אגב מה שהם אמרו שיהיו אנחנו 

ידיים  משולבי  נצא  לא  רביעי  ביום  שיהיה  הזה  היום  אחרי  גם  מסכימים, 

גלית   עם  דיברתי  אני  שיהיה.  מה  לא  שזה  לכולם  ברור  נתקדם  בואו  ויאלה 

שאול ראשת המועצה של עמק חפר שהם הגישו תכנית כוללנית הרבה יותר  

המדרגות  מכל  אותה  זרקו  והם  משלנו  עדינו  יותר  הרבה  משלנו  עדינה 

 במחוזית זרקו אותה מכל המדרגות. 

 אבל הם בפורמת אחר משלנו. :מכלין משה

 אין קשר אותו דבר בגדול.  אלי אטון:

 מי הכין את התכנית אלי?  :מכלין משה
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לא יודע זה לא משנה אני רוצה לומר לכם זה לא משנה מי הכין, אני רק רוצה  אלי אטון:

לומר לכם שאנחנו בסופו של יום יש לנו כמה אפשרויות להגיד תקשיב אני לא  

לנו   יש  כי  התועלת  מאשר  גדול  יותר  שלנו  הנזק  הזאת,  התכנית  את  רוצה 

הדקה   עד  להיאבק  צריכים  אנחנו  מהם,  להינות  לנו  שיש  דברים  הרבה 

התשעים גם זמן פציעות וגם בהארכה כדי למקסם את הערך שלנו ברור לנו  

בתכנית   גם  שתיים  לכולם.   ברור  זה  בידינו  תאוותנו  כל  עם  נצא  שלא 

משה  בזה  להמשיך  רוצה  לא  אני  מידי  יותר  נגררים  ואנחנו  הכוללנית 

 ברשותך.

רוצים   :מכלין משה אנחנו  מה  לדעת  צריכים  אנחנו  אלי  אחת.  אמירה  להגיד  רוצה  אני 

 להשיג.

ליבה   אלי אטון: נושאי  כמה  לנו  יש  כרגע  לדיון  לא  זה  בוא  תשמע  להשיג  רוצים  אנחנו 

אתה מוזמן לדבר גם וקח מאילן או ממני או מאיציק את כל הנושאים האלה  

בין   להבדיל  צריך  בוא  הליבה  נושאי  רוצים,  אנחנו  מה  לכולנו  ברורים  שהם 

שני דברים קודם כל תכנית כוללנית של המועצה ויש בתוך זה את הדרישות  

של הישובים בתוך הנושא הזה. ברור לי שאני רוצה להכניס את כל הפיתוחים 

של   לי,  60העסקיים  ברור  זה  ישוב  כל  של  שהסיכוי   דונם  לחלוטין  לי   ברור 

שנוכל לקדם את הדברים האלה במסגרת התב"ע הזאת הם קלושים, אני לא  

גבוהה   רוצה להגיד אפסיים הם קלושים צריך להיות היתכנות מאוד, מאוד 

שמישהו יספור אותנו. לכן גם מה שלא יאושר בתכנית הכוללנית זה לא אומר  

שנגמר הסיפור, אל תשכחו שיש דינמיקה במדינה הזאת, מנהל התכנון הכל  

נוכל  הזמן  במשך  שגם  מאמין  אני  וגם  הזמן  כל  משתנה  המדינה  משתנה, 

התכנית  הזאת.  לתב"ע  נקודתיים  תיקונים  לעשות  ונאלץ  תיקונים  לעשות 

של   אאוט  זום  זה  להיות   20הכוללנית  רוצים  אנחנו  מה  מלמעלה  רגל  אלף 

 שנה לא מעבר לזה.  20שנהייה גדולים בועד 

על ההשלכה לתכנית הכוללנית אז אין    5שר של לוח  קהלשאלתו של קטרי ב יצחק יצחק:

קשר כי מה שהתקבל החלטה אתה תוכל לפעול על בסיס אותה החלטה של  

לך  מכתיבים  הם  העניין  לצורך  נגיד  ארצית.  מתאר  תכנית  זה  כי  התיקון 

במסגרת תכנית מתאר ארצית אין לזה השפעה על    500שאתה יכול לגדול עד  

 התכנית הכוללנית שלך. לשאלתך.
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אני רוצה להגיד לכם עוד דבר קודם כל התכנית הזאת לא תצא לפועל אם לא  אלי אטון:

תאושר במליאה, לכן אנחנו צריכים כולנו כל אחד שילמד, שיכנס שיראה את 

מה   כולם  את  ללמד  קשה  לי  מוכנים.  באמת  לבוא  כדי  הכל  את  הערות  כל 

כל   את  יש  אחד  כל  התכנית,  את  נלמד  מעורבים  כולנו  נהייה  בואו  לעשות 

החומרים כל מי שאין לו את כל החומרים יכול להיות נגיש יכול לקבל את כל  

החומרים את כל ההסתייגויות של כל הישובים מאילן הכלה כל פתוח הכל  

שאמרתי כמו  אצלנו.  החברה    נמצא  מנכ"ל  של  יציאה למכרז  לקראת  אנחנו 

הכלכלית לצערנו זה יותר מידי התעכב במשרד הפנים עם כל מיני פרוצדורות 

נצא   לפועל  יצא  שזה  וברגע  הפנים  ממשרד  נציג  שהוא  איזה  להביא  שלהם 

משמעותית   די  עבודה  ביצענו  לזה  שנגיע  ברגע  עבודה  ביצענו  אנחנו  למכרז 

בראשותו של משה מכלין בועדה לפיתוח עסקי מה אנחנו רוצים, מה אנחנו 

רוצים ממנכ"ל החברה הכלכלית בכלל מהחברה הכלכלית והחברה הכלכלית 

תהיה זרוע ביצועית המשמעותית שלנו, ואנחנו מחכים באמת למינוי מנכ"ל  

לחברה  תוכן  ליצוק  שנתחיל  ברגע  השרון  ללב  חדש  עתיד  שזה  מאמין  ואני 

בלב   פה  לנו  שיש  המדהים  העסקי  הפוטנציאל  כל  את  לממש  נוכל  הכלכלית 

סקירה  תן  איציק  בתקופה.  לצאת  מקווים  אנחנו  תשתיות  סקר  השרון. 

 מהירה איפה הסטטוס של הסקר ואיפה זה עומד. 

אנחנו פנינו לשלוש חברות, רגע לקראת זאת אומרת עשינו תהליך מה שנדרש  יצחק יצחק:

לעשות יש לנו חברה שבחרנו אותה, אנחנו יוצאים עכישו לביצוע סקר, הסקר  

חלק מהסקרים שנעשו הטלנו גם על מי לב השרון במסגרת איזה שהוא סקר 

ואנחנו   אופק  למי שמכיר, חברת  אופק  דרך חברת  זה  עושים,    נדרשיםשהם 

לעשות השלמה גם על פי דרישה של מבקר המדינה לכל נושא סקר כבישים 

לשני   ומדרכות, הולכים  אנחנו  ציבור.  למבני  סקר  גם  לעשות  הולכים  אנחנו 

מה  תשתיות  מדרכות  הכבישים,  של  סקר  יהיה  זה  ראשון  מסלול  מסלולים 

את   זה   התאורהשנקרא  השרון.  מי  חברת  עם  הסקר  במסגרת  הכנסנו  כבר 

ניקוז, זה כולל אשפה, זה כולל, מי השרון קידמו את הניקוז, במקביל   כולל 

אנחנו גם במסלול אחר דרך מי השרון אנחנו נביא את זה על השולחן כי אין  

ציבור,   מבני  של  הנושא  כל  אז  הסקר,  ביצוע  לצורך  שאושר  תב"ר  כרגע  לנו 

לעשות  שצריך  מה  את  שמאפיין  מסמך  אותו  המסמך  בהגדרת  כרגע  אנחנו 
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, האפיוניםבמסגרת הסקר, פנינו גם לאיזה שהוא גורם חיצוני שיעשה לנו את  

 ואנחנו עכשיו אחרי זה נפנה לשלוש חברות נוספות לביצוע הסקר.

 קודמת נעשה סקר כבישים.  בקדנציהאיציק  חג'ג':אפרים 

מה שעשינו, אני אגיד לך מה עשינו. אנחנו לאור הביקורת שהיתה של מבקר   יצחק יצחק:

המדינה על כל הנושא של כבישים, אז נדרשנו לעשות לקחנו נקודתית באותם  

ישובים שהם ביצעו מה שנקרא את הביקורת, לקחנו את אותו סקר שהיה לנו  

כל   2011  –ב   את  זוכר  לא  אפריים  שער  היה  שזה  ישובים  באותם  ולעשות 

לא   זה  זה,  גם  נגיד  ובוא  הסקר  של  חידוש  שנקרא  מה  עשינו  ושם  הישובים 

 מושלם אבל עכשיו עם הסקר החדש אני מאמין שנקבל תמונה יותר משקפת. 

המטרה של הסקר הזה באמת למפות את כל הצרכים של כל הישובים בלב  אלי אטון:

במסגרת   נמצא  שהוא  מה  כל  ציבורי,  שהוא  מה  כל  הדברים  וכל  השרון 

 המרחב הציבורי וזה כולל כל מה שאיציק אמר. 

אבל אלי סליחה זה סוג של קליעה למטרה אתה יודע למה? כי מה קורה אתה   חג'ג': אפריים 

השרון,  בלב  שקיימים  הליקויים  כל  את  לפה  מביא  אתה  כזה  סקר  עושה 

 בסופו של דבר צריך לתקן,  מישהו צריך לבוא לממש אותם.

נכנס   אלי אטון: אתה  המשפט  את  לסיים  לי  תן  המשפט,  את  לסיים  לי  נותן  היית  אם 

בלב   שיש  תקלות  כמה  וואו  ולהגיד  סקר  לעשות  לא  והסיפור  פתוחה  לדלת 

היתה כוונה טובה    2008,  2007  –השרון, תודה רבה זה מה שקרה דרך אגב ב  

לעשות סקר, עשו סקר תשתיות ראו את התוצאות שמו את זה במגירה וזהו  

 כי אי אפשר לעשות את זה.

 מיליון ₪. 140כי היה צריך  יצחק יצחק:

נכון אז הסיפור הוא פשוט. חברה בואו אני אתמצת לכם את זה בדקה. חבל  אלי אטון:

שאנחנו צוחקים על דבר כזה כי זה דבר שצריך להיות בראש סדר העדיפויות  

אתם   אם  אותי  מכיר  שאתה  וכמו  שיקרה,  מה  זה  אנחנו  כמליאה  שלנו 

הסקר,  את  לעשות  פשוט  היא  והמטרה  שיקרה  מה  זה  למשהו  מתכוונים 

אוקיי, לכמת אותו בעלויות, לבצע בעזרת נציגים, מליאה, סדרי עדיפויות מה  

בתכנית   לצאת  וכו'  וכו'  וכו'  דחוף  פחות  דחוף  הכי  דחוף,  מבחינת  שנקרא 

עשור ואני בכוונה כמו שאמרתי את זה תמיד אני אומר את זה גם היום ולמה 

יותר הערכה של העלויות   זה, כמו שאיציק אמר זה פחות או  אני אומר את 
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יהיה   זה  אבל  חומש  בתכנית  זה  את  ונעשה  הלוואי  שיעלה,  הזה  הדבר  של 

אנחנו נבחן איפה    יותר מידי אומני מבחינתנו כי צריך להשיג את המקורות,

מאיפה המקורות הכספיים שלנו אם זה היטלי השבחה אם זה ישלמו חברה  

עשירה, היטלי פיתוח וכו' וכו' את כל הדברים האלה נדון ביחד ונכמת את זה  

התשתיות  רמת  הזה  העשור  שבסוף  היא  המטרה  לדרך,  ביחד  כולנו  ונצא 

למעלה  אחידה  בצורה  נעלה  רק  ומשם  אחידה  תהיה  ולתמיד  אחת  במועצה 

שאני  אחרון  נושא  ללכת.  רוצים  אנחנו  ולשם  שלנו  הכיוון  וזה  המטרה  זאת 

רוצה לדבר עליו, ולא אני אדבר עליו זה הנושא של תיירות כפרית כמו שאתם 

מתעסקת   שהיא  כפרית  ועדה  עניפה.  מאוד  מאוד,  כפרית  ועדה  יש  יודעים 

בתיירות כפרית. יש פה את שרון בן ארי שמוביל ביד רמה את הועדה הזאת,  

הועדה הזאת עוסקת במכלול דברים, בראיה אסטרטגית מאוד רחבה והיום  

  מה ששרון יציג בפניכם בקצרה את הנושא של תכנית השבילים בלב השרון,

עשו  הם  הזאת,  לועדה  שאפו  עבודה,  עשו  הם  ריצה  שבילי  אופניים,  שבילי 

של   בנושא  גם  השרון  ללב  בשורה  באמת  שזה  חושב  ואני  מדהימה  עבודה 

תיירות כפרית, זה דבר שיוביל אותנו הלאה זה מתחבר באמת לרוח הקהילה  

גם ברמה שרון יסביר את זה יותר טוב ממני, גם ברמה החברתית, גם ברמה 

כולנו  בשם  רוצה  אני  יתחיל  ששרון  לפני  העסקית.  ברמה  וגם  קהילתית, 

חברי היקר ושותפי היקר על פטירת אחותו שרה  להשתתף בצערו של איציק  

זה אירוע לא קל בהינתן בזה שהיא היתה גורם מאוד, מאוד משמעותי בחיים  

מחבקים  אנחנו  כולנו  בשם  אז  הדוק  מאוד  קשר  היה  ביניכם  והקשר  שלך 

 אותך.

 וזה ההזדמנות שלי להגיד לכם תודה על הכל לכם ולכל תושבי המושב.  יצחק יצחק:

מ   : נריהשרון בן  למעלה  שמונה  ועדה  תת  הקמנו  רבים,  בתחומים  עוסקים    25  –אנחנו 

  הספורטאים ר את האופניים ולא רק את  באנשים. אז הרעיון הוא לא רק לח

עם   הילדים  עם  הולכים  אתם  איך  תדמיינו  כולם,  את  לחבר  רוצים  אנחנו 

לבתי  נוסעים  הרכבת,  לתחנת  הולכים  אנשים  איך  הקהילות  איך  הנכדים 

זה  הקהילה,  את  שמחברים  כבישים  של  רשת  באמצעות  הלאה  וכן  ספר, 

החזון של ראש המועצה. יש מגוון סוגים של שבילים אנחנו מתעסקים החל  

מהשבילים שאנחנו רוצים שכל כביש חדש לצידו אתם רואים את זה קורה  
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יש פתרון לצידו  כביש חדש  כל  בישראל,  של    בשנים האחרונות  שהוא פתרון 

רמות  יש  סינגלים  של  רמה  עד  האלה  הדברים  כל  הליכה  כבישים,  תנועה, 

של   רבדים  ארבעה  בעצם  לנו  יש  השפה  בשביל  רק  שונות.  ועלויות  שונות 

כבישים, יש את הכבישים שמחברים אותנו החוצה, אותנו זה שבילים שהם 

מי   ההיגיון  כאשר  והנופש  הפנאי  של  השבילים  את  לנו  יש  הארצית,  הרשת 

ניסיון של   עם  נריה  אורי  זה  על התכנית הזאת  והוא    35שישב  רכיבה,  שנות 

אותם   עם  עכשיו    25יושב  לנו  יש  הזה?  הצוות  בתוך  לנו  יש  מי    2אנשים 

לנו   יש  אחת,  אדריכלית  לנו    םנציגימהנדסות,  יש  הקהילות,  כל  של 

ים אין כאן  ספורטאים מכל התחומים, יש לנו אנשים שמייצגים את כל הישוב

אן איזה שהוא עיגול אחד, עיגול מחבר אחד, רצינו  כ  ישוב שאין לו נציג, יש 

להיות  יכול  מתלבטים  עוד  אנחנו  קלנסוואה,  מאחורי  כאן  יתחבר  שהוא 

שהחיבור כאן של הכביש הזה לכיוון תחנת הרכבת מה שסקר ראש המועצה 

שער  קלנסוואה,  מאחורי  לחיבור  לנו  יאפשר  הכביש  כאן  באמצעות  אולי 

וניצני עוז. יש לנו כאן את החיבור של נגה דרך השבילים שנמצאים   אפריים 

כאן, זה הטבעת המערבית, יש לנו את הטבעת המרכזית ויש לנו את הטבעת 

אז שמקשרים    הדרומית  שבילים  יש  הזאת  המפה  לא  כאן  לנו  יש  מזה  חוץ 

הלאה,   אחד  תיק  עוד  החוצה.  שיוצאים  ושבילים  כבישים  אמרנו  לאורך 

זה   הזה,  כל  על  לעבור  אין טעם  כאן  רואים  זה להתחבר אתם  השיטה שלנו 

כולל תחבורה ציבורית בבתי ספר, בישובים שכנים ואזורי מסחר וכן הלאה.  

היא   מגוונת  מאוד  מאוד  הוועדה  אותה  הזכרתי  הועדה  של  הנציגים  אלה 

כ   הזאת  התכנית  על  כאלה    4  –עובדת  יש  פחות  מי   , יותר  מי  חודשים 

מאוד, הש רבים  ימים  הדגישו  שכבר  אורי  כמו  אנשים  ויש  מזמן  לא  צטרפו 

 מאוד.

 זה לא מכל הישובים.  דובר:

של   : נריהשרון בן  היו"ר  לכל  פניתי  אני  דקה  דקה,  רוצה  שאני  וודאי  שפספסתי  חושב  אני 

הזה צריך לקחת את זה לתשומת ליבי אנחנו נותנים את האפשרות לכל ישוב 

רשום  זה  מומחים,  זה  שלנו  העקרונות  אז  אחד,  תיק  עוד  אלינו.  להצטרף 

תחומי  כל  את  מייצג  הנדסה,  התחומים,  מכל  שטח  אנשי  זה  אבל  רכיבה 

את   לתאם  יהיה  צריך  מושב  כל  של  נציג  כל  הציבור,  של  שיתוף  הספורט 
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הזה מתואם   הפעילות בתוך המושב שלו, זאת אומרת צריך לראות שהשביל

אנשים   עם  מתואם  שהוא  לראות  צריך  חסימות  היום  יש  כי  הרב"ש  עם 

המרכזי,   הועד  של  להתפתחות  מותאם  שהוא  לראות  צריך  ספורט,  שעושים 

איך הועד רואה ומסכים שיעברו האנשים לכן כל נציג הוא נציג של הקהילה  

שלו. אנחנו ועדה מבצעת גם ככה אנחנו משקיעים המון זמן, אנחנו הולכים 

אלף ₪ כדי    120  –היום לבקש מכם כסף קצת להתניע אנחנו צריכים בערך כ  

לעשות תכנית אב לשבילים מקשרים בתוך הקהילה והשנה מתוך זה נצטרך 

יהיו עבור השנה לטובת התנעה    30אלף ₪ בסדר בתוך במסגרת המכרז,    30

  –, ה  60  –נוספים שמשלימים ל    30בשנה הבאה, ועוד    90של תכנית אב ועוד  

הנוספים זה איזה שהם פירות מהירים, ששוב הנציגים של הועדה יחליטו   30

אלף ₪ שזה כלום זה לא כסף. אני    30מהיר איך נקבל    טאיפה מקבלים בנפי

אלף ₪   30מיליון ₪ תהיו מוכנים אבל בשביל    5תיכף הולך לדבר איתכם על  

תראו איך אנחנו עושים כמה דברים שעושים חשק לאנשים. אז אנחנו ועדה  

ועדה   אנחנו  זה,  הרבה  רוצים  לא  אנחנו  לביצוע  לחתור  צריכים  ממליצה. 

שהיא ביצועית, דיברנו על זה, דיברנו על מפגשים. התקציב מתחלק לשלושה  

 מיליון. 1אלף ₪ דיברתי עליו, שנה הבאה  60שלבים אז השנה 

זה  :גליק מיכל התכנון  משרד  עם  התקשרות  התנעת  אומר  זה  מה  קטנה  שאלה  סליחה 

 אומר שהולכים להשתמש בכסף הזה כבר בשביל לעשות שבילים? 

 זה לא התנעת התקשרות זה התקשרות. יצחק יצחק:

בחלק   :גליק מיכל השבילים  את  לעשות  ממש  זה  התקשרות  לא  גם  זה  התנעה  לא  זה 

 מהמקומות.

תנו לי לסיים עוד שניים שלושה שקפים וגם יהיה מחירון ותראו איך זה בנוי.   : נריהשרון בן 

אנחנו רוצים כבר עוד השנה אמרנו ועדה ביצועית, ועדה שעושה תכלס ולכן  

  120אין לנו באתי לגזבר הוא הסתכל עליי בעין לא יפה שאמרתי לו אני צריך  

נעשה קונץ פטנט נבקש ממנו רק   אלף ממנו    30אלף ש"ח השנה, אז אמרתי 

אלף ש"ח שנה הבאה וזה יהיה חלק מהמכרז. אז התכנון מתוך    90השנה ועוד  

אלף השנה איך הגיוני? כדי להניע    30מיליון    5  –הולך השנה מתוך ה    30,  120

משנה  לנו  יש  ואז  הכיוון.  את  אראה  אני  תיכף  הגלגל  על  שמן  שהוא  איזה 

הנוכחית מליון ₪. איך המחירון הזה הולך אתם    הקדנציההבאה לאורך כל  
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לא צריך לשנן אבל רק תדעו קודם כל אני מגיע מתחום אני לא רוכב משיא 

של   רשויות,  עם  עבודה  של  מהתכנון  מגיע  כן  אני  אבל  רוכב  לא  אני  הבטן 

כל   עם  וזה אחרי שהתייעצתי  בנחלים  עבודה  עבודה עם משרדי ממשלה של 

  120מיני עושים מומחים זה לא משהו שישבתי בלילה וזה. אז פחות או יותר  

אלף ₪ זה למשרד תכנון להכנת תכנית אב, תכנית ביצוע מפורטת תעלה עוד 

שלב    150 רק  ושילוט  עיצוב  אב,  תכנית  לעומת  ביצוע  תכנון  אחר  משהו  זה 

, יועץ בטיחות זה המחיר 3%אלף ₪ אחרי זה עוד זה, פיקוח בערך    30ראשון  

והוא  הארציים  המומחים  מאחד  שביקשתי  מחירון  לכם  יש  הבאות.  לשנים 

מה   אבל  עכשיו  צריכים  לא  מהחומים  אחד  בכל  רץ  מטר  עולה  כמה  אומר 

וחלק   ₪80 למ"ר חלק    10שאני רוצה להגיד שחלק מהדברים יכולים לעלות  

. הנה אתם רואים כאן שהכי יקר הנה יש לי פרויקט שאני עושה שבילי 700

₪ כל המחירים הם ללא    700  –בטון באזור נחל ציפורי שם אנחנו עושים ב  

 מע"מ בסדר, חוץ מזה יש עוד כל מיני שיטות פולימריות ועוד. שילוט. 

 ולמה בטון? דובר:

אני לא רוצה להיכנס לזה כי זה ממש שנדון זה אני רק רציתי לעדכן אתכם   : נריהשרון בן 

מטר נדבר על זה    2שיש זה. היום הכי היי לבל היום זה שבילי בטון ברוחב  

 בהזדמנות אחרת.  

 יש שבילים מיוצבים לא פחות טובים מבטון והרבה יותר זולים. דובר:

עכשיו : נריהשרון בן  לא  קצת    , זה  רואים  אתם  להגיד  רוצה  אני  הקונספט  זה  עכשיו 

אלף ₪ עושים    30  -דוגמאות לכמה עולה מערכת של שילוט יכול להיות ש ב

מ   יותר  זה  שם  השבילים  את  שהראיתי  זוכרים  אתם  עכשיו    100  –שילוט. 

השתגעתם   אתם  שבילים.  של  מ    100קילומטר  למעלה  אז    80  –קילומטר 

בקטנה,  ממש  זה  לשלט  צריך  רק  ספורט  הליכה  לרכיבה  מוכנים  קילומטר 

הסיפור שלנו שבשונה מהשכנים שלנו מצפון ומדרום אנחנו אמבטיה של חול  

וחלק מהמקומות צריך להסדיר, צריך לעשות רגע איזה שהוא מעבר שיהיה  

יודע את זה, אתם רואים כמה   נעים ללכת בו, כל מיש בטח כל מי שחקלאי 

בקצב   זה  אחרי  תוכלו  כאן  נמצאים  הדברים  כל  זה,  עולה  כמה  סלע,  עולה 

שלכם לראות ואז סימולציית עלות ככה עולה עלות ותכנון של פרויקט בסדר  

אלף ₪ לפחות והביצוע פחות או יותר, אתם רואים כאן   550  –גודל כזה, כ  
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עושים  שאנחנו  נניח  יקר  הכי  שהוא  בטון  שביל  נראה,  בוא    2רק    לדוגמא 

קילומטר שורף לנו חלק גדול מהתקציב, אבל אם אנחנו עושים שביל פולימרי 

  12שכבות פולימריות אבל לעשות עם זה    5מעוצב מחומרים כאלה שעושים  

זה   היום מבקשים  זה הסיפור מה שאנחנו  זהו,  אלף ₪   60קילומטר למשל, 

לנו   יש  דיס  25לנוע,  מהרבה  ידע  המון  עם  מוטיבציה,  מעט  לא  עם    אנשים 

 פלינות  תנו לנו אור ירוק נרוץ על זה.

.... משרד התחבורה כי הם נותנים היום עדיפות  יצחק יצחק: שרון רק בקשה אחת צריך 

נשב אתה  יכול להיות שנצטרך  נושא של שבילי אופניים כבר כמה שנים  של 

 ואני ויש לנו אישור של משרד התחבורה מול כל הועדה.

לנו   : נריהשרון בן  יש  נציג של החברה    4אנחנו מול המהנדס  היה  היום  רמות של שבילים, 

 להגנת הטבע זה מערכת שלמה קצרה היריעה. 

אני רק רוצה לומר דבר אחד קודם כל ישר כוח אדיר ואתם באמת כל אחד  אלי אטון:

הזה,   בנושא  אותנו  מלווה  יום  ביום  שרון  שלך,  העבודה  את  להעריך  צריך 

אנחנו בקשר, תודה על הקשר ואנחנו כמובן שהדברים האלה זה רק התחלה 

יחסית   סוכמים  זה  האלה  מהסכומים  להיבהל  צריכים  לא  ההתחלה,  של 

קטנים, אנחנו בקשר גם עם קק"ל וכל מיני גורמים שרוצים לסייע ולהשקיע  

ברשות, וכשדיבר כרגע על כל הנושאים האלה אז כמו שאיציק אמר יש את  

הקרן לשטחים פתוחים ויש את קק"ל, ולא חסרים  משרד התחבורה, יש את  

גופים שיסייעו לנו במסגרת הגשמת הנושא הזה של שבילים לחברי הקהילה  

נופש פעילה   שיקדמו אותנו כמה דקות קדימה לעבר תיירות כפרית ותרבות 

 בלב השרון. אז תודה רבה לכם. 

 עדכון תעריפי שירותי ביוב

שנה    יצחק יצחק: לעומת  הירידה  את  לה  יש  תחום  רישוי  כל  לנו  יש  סליחה,  ביוב  אגרת 

זה לא החלטות שלנו זה החלטות שמוכתבות על ידי רשות   7.2%  –קודמת ב  

אז אני מתאר לעצמי שבהקטנה אין   6.02  –ל    6.48  –המים אז העדכון הוא מ  

 התנגדות. 

 רשום צמוד לשנתיים בסוף זה יצא אותו דבר לא?  : הדר אורנה

 לא איפה את רואה את זה? יצחק יצחק:

 בהערה, לא כולל הצמדה.  :דר אורנה
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 . 11/22 –תכלול הצמדה של שנתיים מ  11/22אחרי  יצחק יצחק:

להוזלה הזאת?  אלי אטון: יש מישהו שמתנגד  נאשר את ההוזלה הזאת  נדרשים  אנחנו 

 תודה רבה אושר. 

 תיקון לחוק העזר אגרת שמירה

, חירות  5.55, גנות הדר  ₪5.3, גאולים    5אתם קיבלתם את הטבלה, אז נדרו   יצחק יצחק:

, נורדיה 5.20, משמרת 6.68, כפר יעבץ 6.67, כפר הס 5.44, יעף 4.38, ינוב 6.66

,  4.76, צור משה  5, פורת  5.54, שריד  6.04, עין ורד  4.78, עזריאל  6.70, ...  4.87

 .  52, ו.. 5.58שער אפרים 

עו"ד רונית עובדיה: אני רק רוצה להגיד שבעצם אנחנו מתקנים עכשיו את התוספת של חוק 

הקודמים אתם מצביעים על אישור התיקון לתוספת,    התעריפיםהעזר יש את  

 ואת ההחלטה צריכים להעביר למשרד הפנים לקבל את אישורם.

 זה רטרו: :מיכל גליק

 לא. עו"ד רונית עובדיה: 

 זה מכאן ואילך?  :מיכל גליק

 זה מיום פרסום ברשומות.  יצחק יצחק:

 מאושר. תודה רבה מאושר. אלי אטון:

 ניסן כנפי –אישור נציג המועצה באשכול רשויות השרון 

רשויות אלי אטון: באשכול  המועצה  כנציג  כנפי  ניסן  את  למנות  רוצים  השרון.    אנחנו 

  15אשכול רשויות השרון נציג המועצה. יש לנו את אשכול השרון שהוא כולל  

היא  האשכול  של  המטרה  הפנים  משרד  ידי  על  מונה  הזה  האשכול  רשויות, 

כמובן   ביחד,  לדבר  רוצה  שהמדינה  פעילויות  מיני  וכל  משאבים  לאגד 

יש  החלטה  אומרת  זאת  שתדעו  רק  כולם  את  מחייב  לא  הזה  שהאשכול 

רשויות שיכולות לא להיות בתוך תהליך מסוים זה עניין של החלטה זה לא 

 משהו שהוא חובה וזהו, תכנסו אותי מידי כמה פעמים ניסן הוא נציג שלנו. 

 מיה הי נציג קודם?  :מיכל גליק

 פנינה היתה. אז מאושר, תודה רבה. אלי אטון:

 )אבי קטרי יצא( 
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 יעל קטרי הניג –אישור עוזרת מנכ"ל 

עו"ד רונית עובדיה: בעצם יעל קטרי היא האחיינית של אבי קטרי מועסקת כאן במועצה יעל 

תפקידים   סבב  ובמסגרת  מועצה  חבר  להיות  התמנה  שהוא  לפני  הרבה  היא 

סיוון   נבחרה,  סיוון  איילה,  ניגשה לתפקיד של  עזבה היא  כיוון שאיילה  כאן 

עזבה את לשכת המנכ"ל ויעל התמתנה ללשכת המנכ"ל אבל בגלל הקרבה בין  

לפנות   צריכים  אנחנו  מועצה  חבר  ובין  הפנים    תלוועדיעל  משרד  של  שירות 

לא  שהיא  עניינים  ניגוד  הסדר  על  חתמה  היא  העסקתה,  אישור  את  ולבקש 

תהיה מעורבת בעניינים שיהיו קשורים באופן ישיר בישוב, אבל לא במובן של  

הישוב במקרה הזה היה דיון על כל סוגיית המקווה למשל שזה היה עתירה 

או  האלה  בדברים  חלק  תיקח  אלא  שהי  ביקשנו  אז  המועצה  נגד  שהוגשה 

בישיבות שקשורות לנושא הזה, וגם בעניינים אחרים ככל שיהיה בכך צורך. 

יחד עם זאת כיוון שאין נגיעה אמיתית בין התפקיד שלה בתור עוזרת לניסן  

 לבין חברי, 

 יש לי מה להגיד על זה.  לביא זמיר:

עובדיה: רונית  זה    עו"ד  בשביל  צריכים  אנחנו  אבל  העסקה  את  לאשר  מניעה  שאין  חשבנו 

ואחר כך אנחנו מעבירים את ההחלטה    2/3אישור של חברי המועצה ברוב של  

 השירות במשרד הפנים שהם יאשרו.  תלוועדהזאת 

אבל   לביא זמיר: הוא,  נהפוך  עליה  לומר  דבר  שום  לי  אין  נהדרת  היא  להעיר  מה  רציתי 

בתור   שעסקה  להב  רן  של  הבת  דומה  במקום  היינו  הקודמת  בקדנציה 

בפניהם הברירה שאחד מהם עוזב את תפקידו   והועמדהמדריכת נוער במושב  

את   וסיימה  ורד,  עין  של  נוער  רכזת  היתה  היא  ההבדל.  מה  שואל  ואני 

 תפקידה. אני רק שואל מה ההבדלים ואין לי שום בעיה איתה.

עו"ד רונית עובדיה: יעל עבדה כאן לפני שהדוד שלה מונה להיות חבר מועצה, הקרבה שוב  

בין אב והבת שלו לבין מישהו שהוא מועסק אני לא יודעת מה הסיפור שם אז  

מקרה  בכל  אבל  קרה,  ומה  קודם  בא  מי  דברים  סתם  לומר  רוצה  לא  אני 

את   לאפשר  אפשר  האם  השירות  ועדת  של  אלא  שלנו  לא  היא  ההחלטה 

אל   ואנחנו  קודם  הרבה  כאן  הועסקה  יעל  הזה  במקרה  הזאת,  העסקה 

שיש   חושבת  לא  אני  הנושא  בפניי  שהובא  אני  לפחות  אומרת  זאת  חושבים 

איזה שהוא ממשק שהוא יפריע לעבודה שלה לא מדובר כאן ביחסי כפיפות, 



 ב.ש.ג                                                             

 ____________________________________________________________ 
 הקלטה ותמלול   -"חבר"                                              

22 

אני לא יודעת מה היו הסיפורים    לא מדובר במישהו שאמור לתת לה הוראות,

 הקודמים.

 מליאה והם מאשרים בסופו של דבר?  2/3רגע  דוברת:

 עו"ד רונית עובדיה: יכול להיות שבמקרים הקודמים אולי איציק יודע. 

ראשונה   יצחק יצחק: קרבה  בתקנות  ובהגדרה  בסדר  ראשונה  קרבה  לא  זה  כל  קודם 

את   לעבור  שני  דבר  ראשונה.  מקרבה  שהם  האנשים  של    המשוכה מפורט 

משרד   של  המשפטים  משרד  של  ועדה  זה  פשוט  לא  כן  גם  זה  הזאת  הועדה 

 הפנים יושבים שם נציגים אז.

 הערה שלי באופן כללי על הזהירות שלנו.  לביא זמיר:

אני לא מבין למרות שאבי הוא נציג של צור משה הוא לא מייצג במליאה את  מכלין משה

 צור משה, אנחנו מייצגים את הציבור. אז אין פה. 

 זה לא קשור לנציגות של צור משה זה קשור לקרבה.  יצחק יצחק:

קודם כל הנהלים זה של משרד הפנים לא המצאנו אותם יש חוק וכתוב    עו"ד רונית עובדיה:

השירות,   ועדת  של  החלטה  תתקבל  אם  אלא  וככה  ככה,  להעסיק  ניתן  שלא 

ועדת השירות יושבת על המדוכה מקבלת את ההחלטות שלנו, אל ההמלצות  

סגן ראש  היה במקרה  נגיד אם אבי  כפיפות.  יחסי  יש  בודקת אם  היא  שלנו 

יחסי   המועצה הייתי יותר מידי  יותר מידי קרבה או  יש להם  וואלה  אומרת 

הוא   אבל  לו  לספר  יכולה  והיא  לה  להגיד  להיות  יכול  או  כפיפות  או  מרות, 

כרגע   לא  בהתנדבות,  תפקידו  את  ועושה  לכאן  שמגיע  מתנדב  מועצה  חבר 

לא   שוב  לדחות,  צריך  זה  שבגלל  אומרת  שאני  תפקיד  שהוא  באיזה  נמצא 

 זוכרת מה היה הסיפור שם. 

 זה שלושה אנשים שלא המשיכו בתפקידם. זה רכזי נוער.  לביא זמיר:

מה שהיה במליאה הקודמת זה לא בשליטת המליאה הזאת אנחנו לא יודעים   אלי אטון:

 מה היה.

 עו"ד רונית עובדיה: הם עבדו קודם ואז שהוא התמנה הם התפטרו? 

 הם נבחרו קודם ונכנסו לאחר מכן. זה בן ואבא.   יצחק יצחק:

 זה היה טעות לעשות את זה ולא צריך לקבע את זה.  :מכלין משה

 מי בעד שירים את ידו? כולם בעד? נגד? אין. מאושר פה אחד. אלי אטון:

 )אבי קטרי חזר( 
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 תומר חולי מצור משה–אישור חבר נוסף לוועדה לשוויון מגדרי 

אישור חבר נוסף לועדה לשוויון מגדרי תומר חולי מצור משה אני מבקש את  אלי אטון:

 האישור של החברים דבר ראשון. מישהו מתנגד? אושר פה אחד.

אז בתור יו"ר ועדת מעמד האישה שהפך להיות שוויון, אנחנו רוצים לחתור  גליק מיכל

לפחות  שיש  לזה  לדאוג  ועדה  יו"ר  מכל  בקשה  ויש  יותר,  שוויונית  למועצה 

ייצוג של שני מינים בועדה, לא בכל הועדות היום יש. מספיק בתור התחלה  

 שתהיה נציגות נמשיך משם. 

שלא   :ארז שמוליק באלה  היא  חושב שהבעיה  אני  בזה  דווקא  היא  שהבעיה  חושב  לא  אני 

 באים.

אנחנו אלי אטון: הזה  הנושא  את  שתעלה  ממיכל  ביקשנו  רק  דיון  לא  רוצים    זה 

 להתקדם.

יום   :גליק מיכל האישה,  שבוע  האישה  חודש  לקראת  רוצים  מאוד  רוצים  מאוד  היינו 

שלנו   שהמועצה  להגיד  לבוא  הבאה  שנה  מזה  נשאר  מה  יודעת  לא  האישה 

דבר   אחד.  דבר  זה  לנשים  ועדה  בכל  ייצוג  ויש  יותר  שוויונית  להיות  הפכה 

לסרטן  מודעות  לחודש  שמשונית  של  שלט  יש  שלכם  בישובים  קטן  אחרון 

השד מי שלא ראה כנראה השלט לא מוצב במקום טוב, הוא לא מוצב במקום  

טוב בחלק מהישובים ופשוט חבל כי זה לא רואים אותו אז אם לא שמתם לב  

 אנא פנו לועד שישימו אותו במקום יותר בולט. 

זה נושא שצריך להיות על סדר היום שלנו ובחשיבות גבוהה ובאמת להקשיב  אלי אטון:

 בנושא. תודה רבה   םלוועדילמה שמיכל אמרה עכשיו. מחר סיון תפנה 

 ליטל זק –אישור יציאה לחל"ת 

יש לנו בקשה של ליטל זק ששון, שמבקשת לאשר חופשה למשך שנה עבודה   יצחק יצחק:

לידה   חופשת  לאחר  בבית  שנה  היום  נמצאת  הרווחה  במחלקת  סוציאלית 

ספטמבר   בתחילת  לחזור  צפויה  חל"ת,  באישור  עבודה    24שהוארכה  זמן 

על   עומד  הבאה  הלידה  עד  את   4מעורך  להאריך  מבקשת  היא  לכן  חודשים 

חודש  "החל עד  שנה  של  נוסף  חופשה  זמן  לי  ולאפשר  עובדת  9/25ת  היא   .

 שנים כעובדת סוציאלית במגוון תחומים.  6מזה   במחלקה לשירותי רווחה.

 מה המשמעות של החל"ת?  :גליק מיכל

 שהיא יכולה לחזור אחרי זה.  יצחק יצחק:
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 מה עם התקן. דובר:

אתה יכול לקלוט מישהי במקומה בתקופת החל"ת זה אומר שאם אתה לא   יצחק יצחק:

 נדרש לאותה עובדת והיא חוזרת לעבודה אתה צריך לשחרר את מי שקלטת. 

 למה זה בא למליאה?  :מכלין משה

 כי אתה.  יצחק יצחק:

 זה תוספת של שנה נוספת על חל"ת שאושר לה כבר שנה. דובר:

לא בגלל זה, הוא שאל למה בכלל הבקשות לחל"ת מגיעות למליאה, בעיקרון  יצחק יצחק:

המועצה.   להנהלת  רק  להגיע  יכול  אתה  למליאה  להגיע  לא  גם  יכול  אתה 

 אנחנו רוצים לתת לזה תוקף וגם לשקף את הדברים. 

 )מדברים ביחד( 

מאושר   אלי אטון: נאשר  פורמלי,  באמת  נושא  באמת  זה  דברו.  את  אמר  שמשה  אחרי 

 תודה רבה.

 אישור תב"רים

 שרון אם אתה יכול להציג  אלי אטון:

ב   לביא זמיר: לישובים  תב"רים  בנושא  צפוי  מה  לשאול  רציתי  תב"רים  בנושא    –אחד 

 ישובים.   6? יש 2024

 כבר נגמר.  24, 25התכוונת  יצחק יצחק:

בקשה   לביא זמיר: לי  יש  שני  דבר  שאלתי.  מה  יודע  ואני  אנחנו  חודש  באיזה  יודע  אני 

הישיבה הזאת זזה השעה שלה זזה וזה הקשה וחלק מהחברים לא כאן בגלל  

המליאה   ישיבת  לפני  להיות  שתוכננה  סביבה  איכות  ועדת  גם  לדוגמא  זה, 

זמן   מאוד  הרבה  אחרי  שהוא    תוניסיונובוטלה  כמה  אחד  כל  זמננו  לתיאום 

מחשיב אותו מחשיב מאוד ואני מאוד, מאוד מבקש שאם קובעים אנחנו כל 

 אחד מאיתנו מתכנן את עצמו סביב הלו"ז הקיים, שיהיה כמה שיותר קשיח. 

אני מקבל את מה שאתה אומר זאת היתה בקשה אישית שלי חד פעמית, אני   אלי אטון:

במשך החצי שנה הזאת הזזתי את הלו"ז שלי לטובת אנשים עשרות אנשים  

מאמין  אני  זה,  את  לבש  לנכון  שמצאתי  אחת  פעם  יש  שאם  מאמין  ואני 

אחת   פעם  לי   להתכוונןשאפשר  האמן  בסדר  זה  אז  שלי.  לצרכים  בהתאם 

מקיים   נאה  דורש  נאה  שאני  כמו  סתם  ישיבות  להזיז  עניין  שום  לנו  שאין 
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גם  בשבילי  אחת  פעם  איכלו  של  אנשים  לטובת  הזזתי  שאני  פעמים  עשרות 

 מותר. תודה רבה. 

 יש לי שאלה לפני התב"רים שקשורה לתב"רים.  :גליק מיכל

שהם  אלי אטון: תב"רים  מציגים  אנחנו  הזאת  בתקופה  אנחנו  תב"רים  של  נושא  לגבי 

ביטחון  מאסת בטיחות,  חובה,  שהם  תב"רים  יש  אבל  חובה  הוא  תב"ר  כל   ,

שחייבים  וכו'  חיצוניים  גורמים  אלא  הרשות  לכספי  קשורים  שלא  תב"רים 

השקעות  תכנית  לגבי  השקעות  תכנית  לגבי  הזאת.  במסגרת  אותם  לאשר 

היא תהיה תלויה תכנית ארוכת טווח היא תהיה תלויה גם בנושא    2025לשנת  

הסקר,   בשנת    שתכוונןשל  גדולה,    25אליו  מאוד  מאוד,  משמעות  לזה  ויש 

כמובן שועדת כספים תדון בדברים האלה דחיפויות אנחנו כרגע מציגים את  

הדברים שהם חשובים להמשך פעילות לדברים אחרים ודברים שהם חייבים 

לעשות אותם בעת הזאת, אין עניין של תעדוף ישוב כזה או כזה ממש דברים 

אנחנו   קשר  שום  בלי  שלו  הבקשות  את  להגיש  יכול  ישוב  כל  כמובן  דחופים 

כספים   יכנסו  שגם  ברגע  מאוחרים,  יותר  בשלבים  תב"רים  של  בנושא  נדון 

ונוכל  בזה  שותפים  בזה,  מעורבים  נהייה  כולנו  לרשות  משמעותיים  יותר 

את   לשקף  מנסים  אנחנו  כולם,  של  כוללת  בהחלטה  התב"רים  את  לחלק 

 המהות של תב"ר מה המטרה שלו מה המקורות התקציביים מאיפה זה בא.  

התב"רים :גליק מיכל אבל  אולי  ניסיון  מחוסר  אני  הרשות    באמת  קרנות  פה  שכתובים 

זה   יוצא  זה  מאיפה  התקציב,  מה  להבין  לי  קשה  אני  אותם  לאשר  שבאים 

הכל   את  מאשרים  עכשיו  אם  תב"ר  אחרי  לתב"ר  קשור  לא  זה  כללי  משהו 

 מאיפה זה יוצא.  

מי שהוא חבר מליאה   :מדר טל לכל  אני באמת ממליצה  אני כחברת  גם  אני ממליצה 

חדש הוא קצת פחות מכיר את התקציב, גם אני קובעת ישיבות עם שרון כדי  

שלנו   מנוצל  הלא  זה...  מה  זה,  מאיפה  זה,  מה  לעומק,  יורת  קצת  להבין 

שזה   חושבת  אני  אחרים  כספים  מגיעים  ומאיפה  הזה,  הכסף  מגיע  מאיפה 

 דברים שמתבהרים מאוד בתוך שיחה ואני ממליצה לעשות את זה.

אז אולי שווה לעשות את זה לכולם כי יש הרבה כאלה שאולי לא מכירים את  :גליק מיכל

 זה ובמקום שיחות אישיות אפשר לקבוע משהו כזה עם שרון.
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שאתם   :עזרן שרון מתי  אחת  בבת  כולם  עם  לקבוע  אפשר  אליי.  לפנות  יכול  שרוצה  מי 

רוצים. אני עוד פעם אתן הסבר על התב"רים אני אתחיל מהתחלה, תב"רים  

זה בעצם תקציב בלתי רגיל, כל פעם שאנחנו מאשרים תקציב אנחנו יודעים 

מהיטלי   מגיעים  הכספים  ורוב  לרשות  כספים  עוד  מגיעים  לתקציב  מעבר 

היטלי   זה  אחד  עיקריים  מקומות  שתי  להם  יש  השבחה  היטלי  השבחה. 

בניה,   חריגות  מיני  כל  על  ובניה  לתכנון  הועדה המקומית  השבחה שמוציאה 

בניה נוספת, יחידה שלישית במשק וכיוצא בזה, ואז בודקים הבן אדם שילם 

עושים לו תחשיב עם שמאות, מוציאים שמאי לשטח    ה השבח  אי פעם היטלי

היטל   ומחייבים  מכריע  שמאי  ויש  כנגד  משלם  והתשלום  שמאות  לו  עושים 

השבחה בהתאם זה צד אחד שכסף מגיע אלינו. צד שני זה מרמ"י מגיע חלף  

היטל השבחה, עסקאות שעושים ברמ"י אני יודע מה פל"ח שמשלמים לרמ"י  

טועה   לא  אני  אם  זה  מתוך  לנו  מביא  רמ"י  השבחה    12%כסף,  היטלי 

מהכספים האלה, זה מגיע משתי מקורות. בנוסף לזה יש כספים אחרים שאני  

הכסף   גם  ביטחון  מרכיבי  מקק"ל,  שקיבלנו  כסף  למשל  בתב"ר  לכם  אראה 

הזה הוא לא מתוקצב אני לא הייתי מקבל אותו מבחינתי זה בלתי תקציב.  

היום בעצם נרכז את הכל את כל הכספים האלה לרוב בשורה הזאת שאתם  

שלא   השבחה  היטלי  של  כספים  זה  מציג  שאני  מה  למשל  פה  רואים 

והסכומים האלה לא תוקצבו   3.513.000מיליון,    3מתוקצבים אז היתרה היא  

עד עכשיו, לא ידענו איפה לשים אותם, לאיזה מטרות הם עומדים מבחינתנו  

האלה.   הכספים  עם  עושים  אנחנו  מה  להחליט  צריכים  ואנחנו  ובבנק  בקרן 

לאן אנחנו מעבירים אותם, לאן אנחנו איך איזה תב"רים קיימים או תב"רים  

חדשים. כנ"ל גם אחרי שיהיה את הסקר סיכונים האלה, שנביא את הצעות  

מחיר אנחנו ניקח את זה מן הסתם מכספים בלתי מתוקצבים זה לא תקציב  

 של רשות הפיתוח. 

 תן מילה על מה אפשר להוציא תב"ר. :גליק מיכל

בעצם   :עזרן שרון דברים  על  מוציאים  אנחנו  מוציאים.  אנחנו  מה  בעצם  תב"ר  יפה. 

המטרה של היטלי השבחה זה בעצם להשביח את הרשות. אז אתה מוציא את 

זה על כבישים, תשתיות, מבנים חדשים לא על תחזוקה שוטפת, תחזוקה זה 

שאתה   מה  כל  הרשות  את  שמשביח  מה  כל  שחדש  מה  כל  רגיל,  מתקציב 
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אתה   מחשוב  למשל  יכול  אתה  מתב"ר.  לוקח  אתה  פעמי  חד  משהו  מחליף 

מחליף את כל המחשבים ברשות זה חד פעמי החלפת לקחת את זה מתב"ר.  

מיליון האלה מן הסתם יגיעו מתב"ר הם לא    5  –אתה יכול שבילי אופניים ה  

חדש,   שהוא  מה  כל  שוטף  מתקציב  יגיע  לא  זה  אחר,  מקום  משום  יגיעו 

מבנים   הרשות,  את  שמשביחים  בזה  וכיוצא  תיאורה  מדרכות,  כבישים, 

 חדשים, מוסדות ציבור זה נקרא תקציב בלתי רגיל זה המשמעות של הכסף. 

 ואי אפשר לסגור הלוואות לדוגמא? :מיכל גליק

  5  –לא, לא, רק הלוואות שלקחנו על חשבון אם נגיד עכשיו הייתי צריך את ה   :עזרן שרון

אם   מהתב"ר,  אותה  משלם  זה  ואחרי  הלוואה  לוקח  הייתי  עכשיו  מיליון 

מיליון לשביל אופניים לא סתם הלוואות, לא סוגר גרעונות לא    5הייתי צריך  

אופצ יש  דבר.  שום  גרעון י סוגר  לי  יש  אם  לקחת  הלוואה  מהקרן  לקחת  ה 

לא   זה  קורה,  לא  זה  קורה,  לא  זה  קורה.  לא  זה  הלוואה.  לקחת  בתקציב 

קורה למשל עכשיו במלחמה אנשים נכנסו לגרעון אז משרד הפנים נתן אישור 

ולהחזיר, סכום ספציפי לקחת   חד מפעמי את האשראי סכום מסוים לקחת 

כל   ובניה,  תכנון  של  ההוצאות  כל  השבחה  בהיטלי  הולך  מה  להחזיר,  ולא 

תקציב של תכנון ובניה הולך להיטלי השבחה, למה התפקיד שלהם זה להביא  

 את הכסף אז מן הסתם אני מפעיל אותו למטרה הזאת.

מגדיר   יצחק יצחק: הדברים.   הם  מה  במפורש  מגדיר  ובניה  תכנון  חוק  אגב  דרך  החוק 

מפורשות מה מותר לנצל שזה בעיקר נושא של תשתיות, פיתוח מבני ציבור,  

והייעוד הוא ייעוד למטרות האלה. כמו ששרון אמר במסגרת תקציב המועצה  

שאת יכולה מתוך קרנות הרשות    25%אחוזים יש כאלה שעד    Xמורת לך עד  

לאזן את תקציב הרשות שזה בגין הוצאות הועדה לתכנון ובניה. אם תעייני  

מיליון ₪ מגדירים לאיזון    2.5בתקציב המועצה תראו שם סכום כל שנה של  

 תקציבי.

שאנחנו   :עזרן שרון לטל  גם  זה  את  וסיפרתי  והיה  חריג  באמת  שהוא  הנוסף  הדבר 

מתב"ר   חינוך  במוסדות  ילדים  פיתוח  עבור  כי    75לוקחים  ילד  כל  עבור   ₪

בעבר לקחו את זה מההורים אז הרשות אמרו מאיפה נביא את הכסף אמרו  

התב"ר    ₪ מהתב"ר.  75תביא את זה מתב"רים אז אתה לוקח עבור כל ילד  

זה תב"ר מבנה המועצה בעצם אנחנו משפצים את מחלקת החינוך   הראשון 
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חות של כיבוי יאנחנו שיפצנו קצת את משרד המנכ"ל יש פה לעשות מערך בט

אש במבנה הזה וזה בקשה. אני רשמתי סכום שזה באמת פחות או יורת וזה  

לאחד   ציוד  או  ריהוט  מחליף  עושה  שאתה  שיפוץ  כל  כי  גבוה  סכום  לא 

עושים   הבקשה.  היתה  זה  אז  הזה  הכסף  את  לך  לוקח  כבר  זה  המחלקות 

באמת   זה  ותעבורה  בטיחות  התקני  זה  השני  חדשות.  אש  בטיחות  מערכות 

התב"ר שאנחנו רוצים למטרה לשים את כל עמודי בטיחות בתחנת הסעות,  

גדרות שחסרות בתחנות ההסעה. החלפת תמרורים ופסי האטה. סקר עבירות  

 בניה זה סקר שעשינו אותו ממזמן, ונשאר איזה סכום קטן שצריך לשלם. 

להשלים  יצחק יצחק: נדרשים  תב"ר  בזמנו  אישרנו  לנו  יש  הזה  בהקשר  כהשלמה  אנחנו 

בית    20עוד   בדק  לגבי  בעבר.  אושר  שכבר  תב"ר  זה  שלנו,  ליועץ   ₪ אלף 

פה   הצגנו  אנחנו  שאישרנו    2.5להזכירכם  בישיבה   ₪ של    2מיליון   ₪ מיליון 

אלף ₪. בדק    630  –התב"ר כי זה מה שהיה לנו בקרן כרגע אנחנו נדרשים ל  

בית למוסדות חינוך,. היום טל וגם מאיה הציפו עוד איזה שהוא קשור לכיבוי  

אש והסדרה של אולם הספורט שלא נכלל בדרור זה לא נכלל במסגרת הזאת  

כי אין לי נתונים תקציביים נביא את זה לישיבה הבאה, אני לא ידוע להגיד  

 מה הסכום לכן לא הכנסנו אותו. תכנון אולם ספורט לב הפרדס אנחנו אלי. 

היחידי   אלי אטון: האולם  בחורף  בעיקר  מופעים,  לגבי  שלנו  המצוקה  בעקבות  אנחנו 

מ קומות כמובן למועצה סדר    200שיש לנו כרגע זה אשכול פיס שיכול להכיל  

אנחנו  בחורף,  במיוחד  אומנים,  להביא  אפשר  אי  מספיק,  לא  זה  כזה  גודל 

רואים שהעלויות להביא את האומנים בקיץ הן מאוד גבוהות בנושא אבטחה.  

לב  באולם  אקוסטיקה  ביצוע  על  חודשים  כמה  מדברים  כבר  אנחנו  ולכן 

בו   יש  החדש  האולם  הפרדס  לב  אולם  ואפשר    400הפרדס,  ישיבה  מקומות 

עוד   בישיבה  עד    300להוסיף  להכיל  יכול  זה  אומרת  זאת   700מקומות 

של  הכסף  את  להחזיר  נוכל  הזה  לאולם  אקוסטיקה  שנעשה  ברגע  מקומות, 

נדרשת   אבטחה  כמובן  באולם  לנו,  שיש  וכו'  אבטחה  של  השוטפות  העלויות 

של   הביצוע  של  הכספיים  המקורות  חיצוני.  במקום  מאשר  פחות  הרבה 

אלף ש"ח יבואו ממפעל הפיס בסופו    700  –ל    600הקירוי שהוא בסביבות בין  

צריכים  וכבר  חודשים  כמה  כבר  הפיס  מפעל  עם  ומתן  במשא  אני  יום.  של 

אלף ₪ זה יועצים שנדרשים. אנחנו צריכים ליועצים    100להיערך והנושא של  
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אלף  ₪ אני מאמין שלא נגיע למסגרת הזאת אבל אנחנו רוצים להיות   100  -כ

בטוחים בדרישה הזאת כדי שנוכל לקדם את הדבר הזה. ברגע שנוכל לקבל  

את ההצעות, את כל ההצעות המחיר המפורטות נוכל לצאת לביצוע גם מול 

מפעל הפיס, המטרה היא שבחורף הזה כבר נוכל להינות ממופעים באולם לב  

 הפרדס.

אנחנו לשם כך שכרנו את שירותיהם של משרד יעקובסון לטפל עתידית בכל   יצחק יצחק:

די מתמחים  הפיס הם  לפנות למפעל  צריך  כמו שציין אלי  כי  הזה  הפרויקט 

אפריים,   שער  ביטחון  מרכיבי  חינוך.   במוסדות  ספורט  אולמות  של  בנושא 

 ניצני עוז זה כפי שראיתם זה מקק"ל, תקציב של קק"ל.

בהתחלה   אלי אטון: הבטיחו  הם  קרה  מה  לך  אגיד  הרבה    600אני  שזה  לישוב   ₪ אלף 

מאוד, בקיצור הם רשמו יש לך את שער אפריים ואת עזריאל אמרתי רגע מה 

לא   שקרים  תשמע  שלא  כדי  שאלות  תשאל  אל  עזריאל  עכשיו  עוז  נציגי  עם 

הודעתי להם שעזריאל לא נמצא כישוב קו תפר הם התעקשו שזה ישוב בקו 

 תפר.

 קילומטר.  4.3הם לקחו  יצחק יצחק:

זה כסף שהתקבל    390אלף ₪ לישוב זה    130,.  400השאירו את זה במסגרת   אלי אטון:

 מקק"ל הוא קיים בפועל זה המקורות הכספיים. 

אלף ₪, שירות    200אחר כך ניקח מעזריאל ונחלק. שיפוץ והצטיידות, שפ"ח   יצחק יצחק:

זה הצבנו   מי שראה את  לפני שנה  חינוכי, אנחנו  יבילים    2פסיכולוגי  מבנים 

שם  אותם  להציב  התעקשתי  אני  ככיתות  דרור  חינוך  קריית  את  ששימשו 

והיתה  יוצאים  שפרדסיה  הנחה  מתוך  יצאתי  כי  הספר,  בית  לכותלי  מחוץ 

איזה שהיא תכנית של המועצה ללכת להרחיב את השפ"ח כתוצאה מהגדלת  

אלף ₪ בשעתו ללכת לזה, מאחר ולא היה לנו   700התקנים והיתה תכנית של  

תיק והיה פה זה עלה בעבר, אני עכשיו כרגע אנחנו נדרשים ובמקורות, למי שו

עשינו    מבנים להסב לטובת המשרדים כי הם משמשים ככיתות,  2את אותם  

איזה שהיא תכנית נשלח אליכם כתב כמויות עם אומדן, אם לא נשלח לכם  

את   להסב  נדרשים  מי    2אנחנו  ההדרים,  בין  מסוף  תיקון  האלה.  המבנים 

שם   וחידשנו  שקיעה  של  גם  בעיה  שהיא  איזה  שם  היה  ההדרים  בבין  שנסע 

את המסוף כולל התקני בטיחות כי סכנת נפשות מה שקרה שם בבקרים עם  
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הילדים, עם ההורים שזה, כבר שלחו לי תמונות שהם עברו לעמוד בצד השני  

בקיץ   הזאת  העבודה  את  לעשות  נדרשנו  נדרשים,  אנחנו  אבל  הכביש,  של 

שריפה   היתה  ששמע,  למי  חירות  מושב  החבר  בבית  שריפה  אותה.  ביצענו 

בבית החבר בחירות אנחנו מטפלים בזה כרגע באופן אישי כולל ... מול חברת 

הביטוח, אנחנו מעריכים שיהיה פה פער של כרגע על פי הנתונים שיש בידינו  

אלף ₪ אני מקווה שמחר נצליח עם השמאי שלקחנו מטעמנו    250הפער הוא  

את  לחייב  ההוצאה  לא  שנקרא  מה  את  מגדילים  אנחנו  איך  לראות  לנסות 

השמאות  פי  על  האומדן,  פי  על  שלהם  הערכה  את  להגדיל  הביטוח  חברת 

שקיבלנו. אנחנו לשם כך אני אומר שיכול להיות שבשלב הראשון נידרש רק ל  

 אלף ₪ אבל כרגע הפער עומד.  150 –

 אבל זה גם השתתפות עצמית וגם הפער משלימים?  לביא זמיר:

בדיוק נכון, נכון. אז אנחנו נדרשים חלק מזה יוטל על יתרת הזכות של קרנות  יצחק יצחק:

יודע להגיד כמה ולא מה, נדבר על זה אחרי שנשלים  הפיתוח של חירות לא 

 את הטיפול.

 למה חלק אני לא מבין, למה חירות? אבי קטרי:

אלף   100  –חלק מזה אתה מחויב במסגרת הסכם הפיתוח שלך יש לך את ה   יצחק יצחק:

את   גם  מבטחת  המועצה  המועצה,  של  ביטוח  זה  עצמית.   השתתפות   ₪

 המקומיים.   םהוועדי

 אני שואל למה אתה מבקש כסף מחירות.  לביא זמיר:

 זה התחשבנות, זה התחשבנות.  יצחק יצחק:

על   אבי קטרי: שזה  בסוף  כותב  אתה  תנובות  למושב  ביטחון  מרכיבי  על  מדבר  כשאתה 

חשבון הקרנות אבל על חשבון התחשבנות שלהם על הזה, אבל בחירות זה לא  

 כתוב העניין הזה. 

אמרתי לך שציינתי את זה. אני לקחתי עכשיו, לקחתי עכשיו כרגע את הפער  יצחק יצחק:

שהוא קיים להערכתי אחרי הביקור של השמאי מטעמנו יכול להיות שזה ירד  

זה בהערכה שלי, אני לא יכול להשאיר את המבנה ככה    150  –או ל    100  –ל  

ולשפץ אותו חצי לקחתי את המקסימום אם והיה ולא נידרש לזה, אני מתאר 

נהייה שם אחד   תבוועדלעצמי שבדיון הבא שלנו   ומשה  ואני  כספים שאתה 
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זכות,  ביתרות  שעומדים  ישובים  אותם  של  לכספים  יתרות  זה  מהדיונים 

 ונצטרך לקבל החלטה בעניין הזה.

 חבל שזה לא רשום שם, בעניין של המקור התקציבי.  אבי קטרי:

סינטטי   יצחק יצחק: דשא  החלפת  הזה,  בשולחן  פה  זה  את  מציג  אני  זה  את  אומר  אני 

קודמת הבאנו את    בקדנציהמגרש הפועל, זה המגרש כדורגל בגאולים, אנחנו  

לנו  היה  לא  רק  עקרונית  זה  את  אישרה  המועצה  המועצה,  של  לאישור  זה 

כסף בקרנות, לביא ועוד חבר נוסף העלו את העניין הזה למיטב זכרוני אנחנו  

מחדשים את זה, מחדשים את זה, יש לנו הסכם חתום עם גאולים על העניין  

אני   תשמעו  שם  שביקר  למי  ספורט,  הפועל  עמותת  עם  גאולים  הערכת.  של 

יום.    400,  300אומר לכם זה לראות בסבב אחד   כל  ילדים משחקים כדורגל 

 זה גאווה לעיניים.  

 הצעתי לך טריבונות.   לביא זמיר:

הכסף מגיע בסופו של יום ממפעל הפיס. מפעל הפיס אישר לנו כסף על חלק  :עזרן שרון

מבניית ממ"דים של מוסדות החינוך הספקנו לבנות את זה ברוב הכסף דרך  

 ההלוואות.

בהתאם   אלי אטון: נמשוך  אנחנו  בשנה,   ₪ מליון  הפיס  ממפעל  לנו  מגיע  קשור  לא  זה 

לצרכים שלנו את הכל מותר לנו. זה מה שיקרה המטרה היא כרגע לבקש גם  

את ההשקעה הזאת להביא לבקשה למפעל הפיס כדי לקבל את המימון של 

הדבר הזה. המקור התקציבי אתה חייב כרגע לממן את זה ואז לפנות למפעל  

 עם בקשת החזר כספי בנושא הזה. שמימנתהפיס אחרי 

ה   יצחק יצחק: קודם.  שרון  לכם  שהציג  מה  לכם  הוצג  אופניים  ₪    100  –שבילי  אלף 

אלף ₪ הקמה ושיפוץ מקלטים אנחנו   650מרכיבי ביטחון של תנובות. היה.  

בזמנו  היה  להזכירכם  עכשיו את הקומה הראשונה במרכז ההפעלה,  סיימנו 

אלף ₪ בקומה הראשונה למטה אני מדבר על הקומה הראשונה    750פער של  

  650לא על קומה שניה כי הקומה השניה עדיין אין לנו תקציב, אנחנו מתוך  

עוד   של  תוספת  נקבל   ₪ עוד    300אלף  נקבל   .₪ התקבלה   300אלף   ₪ אלף 

 ?950 –הרשאה ו צריכים להגדיל את זה ל 

 לא אישרנו על הקומה השניה כבר? לביא זמיר:
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זה מה שאני אומר לא אישרנו תב"רים כי לא היה כסף, אנחנו נדרשים לשלם   יצחק יצחק:

של  ומעטפת  הראשונה  הקומה  על  לשלם  נדרשים  הראשונה.  הקומה  על 

הקומה השניה אתה צודק בשביל להשלים עכשיו את הקומה השניה חסר את  

 המליון ₪ אני הטעיתי אתכם.

 הקבלן שעובד על הקומה השניה הוא עשה רק מעטפת? לביא זמיר:

אלף ₪ שחייבים    150עשה למטה ומעטפת למעלה. שרון אנחנו מבקשים עוד   יצחק יצחק:

 לקבלן. 

שאושר   אלי אטון: למה  דבר מעבר  עוד  להגיד  רוצה  קורא   300אני  קול  עם  נצא  אנחנו 

למשרד הפנים לביטחון של משרד הפנים גם לגבי נושאים האלה ואנחנו נעשה  

 את המירב על מנת להגדיל את ההשתתפות שלהם בנושא הזה.

מעולה רק לגבי הקומה השניה בישיבת המליאה הראשונה דיברתי עם איציק   לביא זמיר:

 על נושא הנוער שיושב פה בקרוואן עקום ולא חוקי אבל צריך לטפל בו. 

 הולכים לשים אותם בקומה למטה.  יצחק יצחק:

 . 300ועוד  650, זה 950סליחה זה טעות שלי אנחנו צריכים לאשר  :עזרן שרון

ועוד    650זה   יצחק יצחק: מערכת...    300הקרנות  מכרז  וכתיבת  ייעוץ  הפנים.  משרד  של 

מוסדות   בכל  מצלמות  התקנת  לבחון  המועצה  ראש  של  היוזמה  במסגרת 

של  שהעלות  מכרז,  והכנת  סקר  שהוא  איזה  לעשות  נדרשים  אנחנו  חינוך 

יועץ   על  רק  מדובר  כרגע  תנובות,    50היועץ  מושב  ביטחון  ומרכיבי   ₪ אלף 

ביטחון,   מרכיבי  של  לתקצוב  תנובות  ממושב  פניה  אולי   100קיבלנו   ₪ אלף 

בגלל   בעיקר  וזה  מצלמות,  מערך  הקמת  כולל  כולל, שזה  זה  מה  לדעת  ירצו 

הזנב    קלנסוואה הקרבה שלהם   קו  בכל השטח המזרחי,  לעשות  הולכים  הם 

הוצאת   על  זה  הכסף  רוב  ממש  כולם  יותר,  זה  בקיצר  אבטחה,  ומצלמות 

מצלמות והמקורות זה מהקרן והמקורות מקוזזים אמורים להיות מקוזזים  

 מתוך סכום הנכבד שמגיע לתנובות בגין אזורי תעשיית תנובות.

 חירות לא מקבלים.  אבי קטרי:

 אמרתי לך שכן, קטרי אל תדאג אנחנו נריב איתם אנשים נחמדים. יצחק יצחק:

טוב חברים אני מבקש לאשר את התב"רים האלה מי בעד? מי נגד? אושר פה   אלי אטון:

 אחד. תודה רבה לכם.  

 ** סוף הדיון **


